
24   Marcegaglia Buildtech

BARRIERE PER BORDO LATERALE SU RILEVATO 
SINGLE SIDED BARRIERS FOR GROUND 
GERAMMTE LEITPLANKEN
GLISSIÈRES POUR BORD LATÉRAL SUR REMBLAI 
BARRERAS PARA BORDE LATERAL SOBRE BASE TERRENO

Marcegaglia Buildtech  2524   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  25



CLASSE N2 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W2 

Class N2 Roadside - 2-waves single sided guardrail W2
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe N2, Wirkungsbereich W2
Classe N2 Bord latéral - Glissière 2 ondes simple sur remblai W2
Clase N2 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W2

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length MTL Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1065 Aisico TB32 Laterale 20° 72,00 1500 110 - - 0,7 0,7 0,8=W2

PROVA 1085 Aisico TB11 Laterale 20° 72,00 900 100 0,9=A 31 0,5 - 0,7=W2

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 700 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 1060 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 205 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2000 mm

N2-W2
2-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

5
Bullone completo + rondella Bolt with nut and washer + washer, Schraube komplett + unterlegscheibe, 
Boulon complet + rondelle, Tornillo completo con tuerca y arandela + arandela

M12x50 mm Classe 8.8

4
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Classe 8.8

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700mm S 275 JR

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda	 L=4316 Th=2 mm S 355 JR

Descrizione - barriera in acciaio corten
Description - corten steel barrier

Materiale 
Material

5
Bullone completo + 2 rondelle Bolt with nut and washer + 2 washers, Schraube komplett + 2 scheibe, 
Boulon complet + 2 rondelle, Tornillo completo con tuerca y arandela + 2 arendelas

M12x50 mm Tropicaliz.

4
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Tropicaliz.

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 355 JOWP

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700mm S 355 JOWP

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda	 L=4316 Th=2 mm S 355 JOWP

408/2131/CPR/2014

4

3

35 5

1

1 4

2

2 22

4000 4000

2000 2000

4000205 ∼

31
0

70
0

64
017

00

10
60

120

20
5

Senso di marcia
Traffic direction

2

2

2

1

3

3

3

5

5

5

4

1

1

26   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  27



CLASSE N2 BORDO LATERALE - BARRIERA PAB T2 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W3

Class N2 Roadside - PAB T2 2-waves single sided guardrail W3
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke PAB T2, Aufhaltestufe N2, Wirkungsbereich W3
Classe N2 Bord latéral - Glissière PAB T2 2 ondes simple sur remblai W3
Clase N2 Borde lateral - Barrera  PAB T2 de doble onda simple sobre base terreno W3

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 750 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 1200 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 217 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2000 mm

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length MTL Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 916 Aisico TB32 Laterale 20° 64,00 1500 110 - - 0,8 0,8=VI2 0,9=W3

PROVA 917 Aisico TB11 Laterale 20° 64,00 900 100 1,0=A 28 0,6 - 0,7=W2

N2-W3
PAB T2 2-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione - barriera in acciaio zincato
Description - galvanized steel barrier

Materiale 
Material

5
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x40 mm Classe 8.8

4 M16x35 mm Classe 8.8

3 Distanziatore Spacer, Abstandhalter, Entretoise, Separador 279x70 Th=5 mm S 355MC

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 150x50x25 Th=5, H=1870 mm S 355MC

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda	 486x4320 Th=3 mm S 420MC

236/2131/CPR/2014   722/2131/CPR/2018 

2

3

3

3

2

2

1

1

5

5

4

5

5

5

4

1

3

4000

75
0

Senso di marcia
Traffic direction

75
0

12
00

59
5

44
1

67
0

2

1

4

5

4320

1

1

4 4

5 53

2

3

2217

28   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  29



CLASSE N2 BORDO LATERALE - BARRIERA PAB T4 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W3

Class N2 Roadside - PAB T4 2-waves single sided guardrail W3
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke PAB T4, Aufhaltestufe N2, Wirkungsbereich W3
Classe N2 Bord latéral - Glissière PAB T4 2 ondes simple sur remblai W3
Clase N2 Borde lateral - Barrera  PAB T4 de doble onda simple sobre base terreno W3

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 750 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 1200 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 217 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 4000 mm

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length MTL Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 919 Aisico TB32 Laterale 20° 64,00 1500 110 - - 0,8 0,9=VI3 0,9=W3

PROVA 918 Aisico TB11 Laterale 20° 64,00 900 100 1,4=B 22 0,5 - 0,6=W1

N2-W3
PAB T4 2-waves

237/2131/CPR/2014                723/2131/CPR/2018

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione - barriera in acciaio zincato
Description - galvanized steel barrier

Materiale 
Material

5
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x40 mm Classe 8.8

4 M16x35 mm Classe 8.8

3 Distanziatore Spacer, Abstandhalter, Entretoise, Separador 279x70 mm Th=5 S 355MC

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 100x50x25 Th=5, H=1870 S 355MC

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda	 486x4320 Th=3 S 420MC

3

4000

75
0

Senso di marcia
Traffic direction

75
0

12
00

59
5

44
1

67
0

2

1

4

5

4320

1

1

4

5 3

2217

2

2

1

1

3

3

5

5

5

5

4

4

1

30   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  31



CLASSE N2 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W4

Class N2 Roadside - 2-waves single sided guardrail W4
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe N2, Wirkungsbereich W4
Classe N2 Bord latéral - Glissière 2 ondes simple sur remblai W4
Clase N2 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W4

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 700 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 1050 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 205 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 4000 mm

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m

Mass 
kg

Speed 
km/h

ASI 
max 1.4

THIV max 
33 km/h

D 
m

W 
m

PROVA 944 Aisico TB32 Laterale 20° 64 1.500 110 - - 1,1 1,3=W4

PROVA 946 Aisico TB11 Laterale 20° 64 900 100 0,8=A 27 0,9 1,0=W3

N2-W4
2-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione - barriera in acciaio zincato
Description - galvanized steel barrier

Materiale 
Material

5
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M12x50 mm Classe 8.8

4 M16x30 mm Classe 8.8

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700mm S 275 JR

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda	 L=4316 Th=2 mm S 355 JR

Descrizione - barriera in acciaio corten
Description - corten steel barrier

Materiale 
Material

5
Bullone completo + 2 rondelle Bolt with nut and washer + 2 washers, Schraube komplett + 2 scheibe, 
Boulon complet + 2 rondelle, Tornillo completo con tuerca y arandela + 2 arendelas

M12x50 mm Tropicaliz.

4
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Tropicaliz.

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 355 JOWP

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700mm S 355 JOWP

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda	 L=4316 Th=2 mm S 355 JOWP

282/2131/CPR/2014

2

1

5

3

4

5 3 1 4

2 2

10
50

70
0

17
00

65
0

31
0

120

205

10
5

4000

4000

4000 4000

Senso di marcia
Traffic direction

20
5

5

5

1

1

4

4

2

2

3

3

NEW • 
AV

A
IL

A
B

LE
 A

LS

O W
ITH B-PROFILE

32   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  33



CLASSE N2 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W7

Class N2 Roadside - 2-waves single sided guardrail W7
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe N2, Wirkungsbereich W7
Classe N2 Bord latéral - Glissière 2 ondes simple sur remblai W7
Clase N2 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W7

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 750 ± 30 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 705 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 190 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 4500 mm

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

W 
m

PROVA 580 Aisico TB32 Laterale 20° 85,50 1.500 110 - - 2,4 2,5=W7

PROVA 588 Aisico TB11 Laterale 20° 85,50 900 100 0,7=A 20 1,1 1,2=W4

N2-W7
2-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

819 Palo “U” U-post, U-Steher, Poteau en U, Poste “U” 104x65 Th=4 H=1400 mm S 275 JR

19 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda L=4500 Th=2,5 mm S 235 JR

14 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Classe 8.8

13 M16x50 mm Classe 8.8

11 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

234/2131/CPR/2016

819

413

11

14

75
0

70
5

69
5

14
00

31
1

104

190

13

SENZA RONDELLA  NO WASHER

819

141311413

4500 4500 4500

819

19
0

SENZA RONDELLA  NO WASHER

Senso di marcia
Traffic direction

4500

819

413

14

13

413

819

11

14

34   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  35



CLASSE H1 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W3
 
Class H1 Roadside - 2-waves single sided guardrail W3
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe H1, Wirkungsbereich W3
Classe H1 Bord latéral - Glissière 2 ondes simple sur remblai W3
Clase H1 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W3

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 939 Aisico TB42 Laterale 15° 68 10.000 70 - - 0,8 1,3 1=W3

PROVA 941 Aisico TB11 Laterale 20° 68 900 100 0,8=A 27 0,7 - 0,8=W2

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 770 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 980 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 205 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2000 mm

H1-W3
2-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione - barriera in acciaio zincato
Description - galvanized steel barrier

Materiale 
Material

5 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M12x50 mm Classe 8.8

4 M16x30 mm Classe 8.8

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700mm S 275 JR

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda	 L=4316 Th=2 mm S 355 JR

Descrizione - barriera in acciaio corten
Description - corten steel barrier

Materiale 
Material

5
Bullone completo + 2 rondelle Bolt with nut and washer + 2 washers, Schraube komplett + 2 scheibe, 
Boulon complet + 2 rondelle, Tornillo completo con tuerca y arandela + 2 arendelas

M12x50 mm Tropicaliz.

4
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Tropicaliz.

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 355 JOWP

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700mm S 355 JOWP

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda	 L=4316 Th=2 mm S 355 JOWP

281/2131/CPR/2013

2

1

5

3

4

5 3 1 4

2 2 2

98
0

77
0

17
00

31
0

120

205

10
5

4000

2000 2000

4000 4000

Senso di marcia
Traffic direction

20
5

72
0

5

5

5

1

1

4

4

2

2

2
3

3

3

NEW • 
AV

A
IL

A
B

LE
 A

LS

O W
ITH B-PROFILE

36   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  37



CLASSE L1 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W3
 
Class L1 Roadside - 2-waves single sided guardrail W3
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe L1, Wirkungsbereich W3
Classe L1 Bord latéral - Glissière 2 ondes simple sur remblai W3
Clase L1 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W3

L1-W3
2-waves

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 2432 Aisico TB42 Laterale 15° 64 10.000 70 - - 0,9 1,9=VI6 1,0=W3

PROVA 2448 Aisico TB32 Laterale 20° 64 1.500 110 0,8=A 24 0,9 - 1,0=W3

PROVA 2435 Aisico TB11 Laterale 20° 64 900 100 1,0=A 24 0,8 - 0,9=W3

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 750 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 800 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 205 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 4000 mm

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione - barriera in acciaio zincato
Description - galvanized steel barrier

Materiale 
Material

6 Palo “U” U-post, U-Steher, Poteau en U, Poste “U” 100x40 Th=5 H=400 mm S 275 JR

5
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M14x50 mm Classe 8.8

4
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Classe 8.8

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1500mm S 355 JR

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda	 L=4316 Th=2.85 mm S 355 JR

1404-CPR-3682

2

6

1

5

3

4

5 3 1 4

6 2
2

6

75
0

15
00

31
0

205

10
5

40004000 4000

Senso di marcia
Traffic direction

20
5

70
0

40
0

25
0

15
0

80
0

5

5

1

1

1

4

4

2

2

6

6

3

3

38   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  39



CLASSE H1 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W5

Class H1 Roadside - 2-waves single sided guardrail W5
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe H1, Wirkungsbereich W5
Classe H1 Bord latéral - Glissière 2 ondes simple sur remblai W5
Clase H1 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W5

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

X63.02.E02 TÜV TB42 Laterale 15° 88 10.000 70 1,2 1,3 1,4=W5

X63.01.E02 TÜV TB11 Laterale 20° 88 900 100 0,94=A 26,28 0,6 0,9=W3

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 750 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 950 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 364 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2000 mm

H1-W5
2-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

452
537

Distanziatore europeo European spacer, Europ. Abstandhalter, Entretoise UE, Separador europeo Th=4 mm (left/right) S 275 JR

412 Tirante posteriore Rear reinforcement, Hintere Zugstange, Renfort arrière, Tirante trasero 66x4140x4 mm S 275 JR

359 Palo “U” U-post, U-Steher, Poteau en U, Poste “U” 120x80 Th=5 H=1650 mm S 275 JR

19 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda L=4316 (2000x2) Th=3 mm S 275 JR

14 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Classe 8.8

13 M16x50 mm Classe 8.8

11 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

240/2131/CPR/2015

14 452

13

412

359

19

11

16
50

75
0

95
0

70
0

364

AA

13

359
14

13452

412

11

359
14

13

11

13

452
19

13

Senso di marcia
Traffic direction

40004000

200020002000

60200040

13

19

13

1413

19

359

14452

452

359

359

359

412

452

13

452

13

412

537

537

537

537

11

11

11

40   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  41



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W2

Class H2 Roadside - 2-waves single sided guardrail W2
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W2
Classe H2 Bord latéral - Glissière 2 ondes simple sur remblai W2
Clase H2 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W2

H2-W2
2-waves

482/2131/CPR/2016

3

1

1

2

3

5

4

4

6

6

3 3 3 3

100010001000

4000

10001000x4

285

11
55

84
5

80
0

12
00

20
00

1000x4

Senso di marcia
Traffic direction

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length MTL Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1328 AISICO TB51 Laterale 20° 80,00 13000 70 - - 0,7 0,8 0,8=W2

PROVA 1329 AISICO TB11 Laterale 20° 80,00 900 100 1,2=B 33 0,4 - 0,4=W1

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 1200 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 845 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 285 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 1000 mm

2

4

4

4

4

4

4

4

4

4

6

1

1

1

5

3 5

6

6

6

6

6

6

6

6

2

2

2

2

5

3
1

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

6 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, Boulon complet,  
Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x50 mm Classe 8.8

5 M16x30 mm Classe 8.8

4 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

3 Distanziatore Spacer, Abstandhalter, Entretoise, Separador 80x80x3 mm S 275 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x80x30 Th=5 H=2000 mm S 235 JR

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda L=4316 Th=2.85 mm S 355 JR

42   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  43



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W4

Class H2 Roadside - 2-waves single sided guardrail W4
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W4
Classe H2 Bord latéral - Glissière 2 ondes simple sur remblai W4
Clase H2 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W4

2 2

1 43

3

1

5

2

4

5

2 2

4500205

10
5

80
0

90
0

120

85
0

31
0

17
00

4500

1500 1500 1500

4500

20
5

Senso di marcia
Traffic direction

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length MTL Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1156 AISICO TB51 Laterale 20° 72,00 13000 70 - - 1,2 1,7 1,3=W4

PROVA 962 AISICO TB11 Laterale 20° 72,00 900 100 1=A 28 0,4  - 0,7=W2

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 850 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 900 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 205 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 1500 mm

H2-W4
2-waves

2

2

2

1

3

3

3

1

4

5

5

5

35

Descrizione - barriera in acciaio corten
Description - corten steel barrier

Materiale 
Material

5
Bullone completo + rondella Bolt with nut and washer + washer, Schraube komplett + unterlegscheibe, 
Boulon complet + rondelle, Tornillo completo con tuerca y arandela + arendela

M12x50 mm Tropicaliz.

4
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Tropicaliz.

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 355 JOWP

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 355 JOWP

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda	 L=4816 Th=2.85 mm S 355 JOWP

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

5
Bullone completo + rondella Bolt with nut and washer + washer, Schraube komplett + unterlegscheibe, 
Boulon complet + rondelle, Tornillo completo con tuerca y arandela + arandela

M12x50 mm Classe 8.8

4
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, Boulon complet,  
Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Classe 8.8

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 235 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 275 JR

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda L=4816 Th=2.85 mm S 355 JR

436/2131/CPR/2014

2
1

NEW • 
AV

A
IL

A
B

LE
 A

LS

O W
ITH B-PROFILE

44   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  45



1500 1500

CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W5

Class H2 Roadside - 2-waves single sided guardrail W5
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W5
Classe H2 Bord latéral - Glissière 2 ondes simple sur remblai W6
Clase H2 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W5

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier
lenght m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 952 AISICO TB51 Laterale 20° 72 13000 70 - - 1,5 1,6 1,7=W5

PROVA 962 AISICO TB11 Laterale 20° 72 900 100 1=A 28 0,4  0,7=W2

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 850 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 900 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 205 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 1500 mm

H2-W5
2-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione - barriera in acciaio zincato
Description -  galvanized steel barrier

Materiale 
Material

5
Bullone completo + rondella Bolt with nut and washer + washer, Schraube komplett + unterlegscheibe, 
Boulon complet + rondelle, Tornillo completo con tuerca y arandela + arandela

M12x50 mm Classe 8.8

4
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Classe 8.8

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 275 JR

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda L=4816 Th=2.85 mm S 355 JR

Descrizione - barriera in acciaio corten
Description - corten steel barrier

Materiale 
Material

5
Bullone completo + rondella Bolt with nut and washer + washer, Schraube komplett + unterlegscheibe, 
Boulon complet + rondelle, Tornillo completo con tuerca y arandela + arendela

M12x50 mm Tropicaliz.

4
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Tropicaliz.

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 355 JOWP

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 355 JOWP

1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda L=4816 Th=2.85 mm S 355 JOWP

300/2131/CPR/2013

2

2

2

1

4

4

3

3

3

5

5

5

1

2

3 1 45

2 2 2

4

3

5

1

2

4500  ± 10
85

0
31

0

10
5

80
0

90
0

17
00

4500  ± 10

1500

4500  ± 10

20
5 
∼

205 ∼

120

Senso di marcia
Traffic direction

46   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  47



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA PAB TE 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W5

Class H2 Roadside - 2-waves PAB TE single sided guardrail W5
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke PAB TE, Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W5
Classe H2 Bord latéral - Glissière PAB TE 2 ondes simple sur remblai W5
Clase H2 Borde lateral - Barrera PAB TE de doble onda simple sobre base terreno W5

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PAB/BSI-04/494A LIER TB51 Laterale 20° 84,30 13.000 70 - - 1,09 1,9 1,4=W5

PAB/BSI-03/493A LIER TB11 Laterale 20° 84,30 900 100 1=A 26 0,33 - 0,75=W2

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 750 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 1200 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 440 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2000 mm

H2-W5
PAB TE 2-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

W Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda 486x4320 Th=3 mm S 420 MC

3 Palo “U” U-post, U-Steher, Poteau en U, Poste “U” 120x80 Th=6 mm H=1920 mm S 275 JR

5 Distanziatore Spacer, Abstandhalter, Entretoise, Separador 355x480 Th=4 mm S 275 JR

2 Piatto di collegamento Connection plate, Anschlussplatte, Plaque de connexion, Platina de unión 80x4250x3 mm S 420 MC

284
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x35 mm Classe 8.8

285
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x40 mm Classe 8.8

1 Rondella Washer, Unterlegscheibe, Rondelle, Arandela 18x48 mm Acc. Zinc.

200/2131/CPR/2013_REV.1 (PAB) 719/2131/CPR/2018 (MARCEGAGLIA)

75
0

440

31
0

59
4.

5
44

2

12
00

Sezione A-A
Section A-A

20002000

4000

284285

3

5

284

5

284

W

3

284
1

5

285

2

284

1

W

284

3

3

21

1

5

48   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  49



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W6

Class H2 Roadside - 2-waves single sided guardrail W6
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W6
Classe H2 Bord latéral - Glissière 2 ondes simple sur remblai W6
Clase H2 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W6

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

X63.05.E05 TÜV TB51 Laterale 20° 100 13.000 70 - - 1,8 2,9 1,8=W6

X63.01.E02 TÜV TB11 Laterale 20° 100 900 100 0,94=A 26,28 0,6 - 0,9=W3

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 750 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 950 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 364 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2000 mm

H2-W6
2-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

452
537

Distanziatore europeo European spacer, Europ. Abstandhalter, Entretoise UE, Separador europeo Th=4 mm (left/right) S 275 JR

412 Tirante posteriore Rear reinforcement, Hintere Zugstange, Renfort arrière, Tirante trasero 66x4140x4 mm S 275 JR

359 Palo “U” U-post, U-Steher, Poteau en U, Poste “U” 120x80 Th=5 H=1650 mm S 275 JR

19 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissière 2 ondes, Banda doble onda L=4316 (2000x2) Th=3 mm S 275 JR

14 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Classe 8.8

13 M16x50 mm Classe 8.8

11 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

239/2131/CPR/2015

14 452

13

412

359

19

11

16
50

75
0

95
0

70
0

364

AA

13

359
14

13452

412

11

359
14

13

11

13

452
19

13

Senso di marcia
Traffic direction

40004000

200020002000

60200040

13

19

13

1413

19

359

14452

452

359

359

359

412

452

13

452

13

412

537

537

537

537

11

11

11

50   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  51



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W3

Class H2 Roadside - 3-waves single sided guardrail W3
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W3
Classe H2 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W3
Clase H2 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W3

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 792 Aisico TB51 Laterale 20° 81 13.000 70 - - 0,9 1,9 1,0=W3

PROVA 787 Aisico TB11 Laterale 20° 81 900 100 0,9=A 29 0,6 - 0,7=W2

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 940 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 815 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 188 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 1500 mm

H2-W3
3-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

11
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x50 mm Classe 8.8

10 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x80x30 Th=5 H=2250 mm S 235 JR

9 Fune in acciaio Steel wire rope, Stahldrahtseil, Câble en acier, Cable de acero Ø 20 mm Acc. Zinc.

8
Elemento blocco fune n° 2 Wire rope locking element nr. 2, Seil-Verriegelungselement Nr. 2, 
Élément de fixation câble n° 2, Elemento de bloqueo cable n° 2

S 275 JR

7
Elemento blocco fune n° 1 Wire rope locking element nr. 1, Seil-Verriegelungselement Nr. 1, 
Élément de fixation câble n° 1, Elemento de bloqueo cable n° 1

S 275 JR

6 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Classe 8.8

5 M8x50 mm Classe 8.8

4 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

3 Piastrina Plate, Plättchen, Platine, Platina 120x80x5 mm S 275 JR

2 Palo “U” U-post, U-Steher, Poteau en U, Poste “U” 104x65 Th=4 H=1700 mm S 235 JR

1 Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissière 3 ondes, Banda triple onda L=4500/2250/1500 Th=2,5 mm S 235 JR

167/2131/CPR/2014

SENZA RONDELLA  
NO WASHER

4

5

1

9 7 73 8 8
10 2 2

6 7 8 9

188

17
00

88
5

81
5

94
0

A A

1500 1500 1500 1500 1500

4500

1350013500 13500

4500 4500 4500

1500 1500 1500 1500

Senso di marcia
Traffic direction

4 5 4 5

Giunzione per fune ogni 500 m
Cable connection every 500 m

1

1

1

1

6

6

6

9

8

7

45

45

45

45

45

11 3

2

8

7

2

9

10

52   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  53



6

3

4

9

1000
325

50
5

85
0

16
50

95
0

80
0

2 2 2

3 3 3

4 4 4

6 6 619 9 9

5 5 58 8 8

4500 4500

4500

2250 2250

Senso di marcia
Traffic direction

3
2

CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W4 CON ARGINELLO

Class H2 Roadside – 3-waves single sided guardrail W4, on shoulder
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W4, auf dem Bankett
Classe H2 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W4, avec terre-plein
Clase H2 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W4, con terraplén

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length MTL Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1988 AISICO TB51 Laterale 20° 63,00 13000 70 - - 1,2 1,3=VI4 1,3=W4

PROVA 1996 AISICO TB11 Laterale 20° 63,00 900 100 1=A 31 0,4  - 0,7=W2

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 950 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 800 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 325 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2250 mm

H2-W4
NEW 3-waves 

5 8

1

7

7

8

8 7

7

5

5

1

1

2

2

2

3

3

3

9

9

9

6

6

6

4

4

4

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione - barriera in acciaio zincato Description - galvanized steel barrier
Materiale 

Material

9
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M10x40 mm Classe 6.8

8 M16x50 mm Classe 8.8

7 M16x30 mm Classe 8.8

6 Piastrina Plate, Plättchen, Platine, Platina M10 100x40 Th=4 mm S 275 JR

5 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40 Th=4 mm S 275 JR

4 Elemento a “U” “U” Element, Element “U”, Élément “U”, Elmento “U” 104x65 Th=5 L=250 mm S 275 JR

3 Distanziatore “U” U-Spacer, U-Abstandhalter, Entretoise U, Separador “U” 120x55 Th=5 L=300 mm S 275 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x80x30 Th=5  L=1650 mm S 275 JR

1 Fascia 3N  3N beam, 3N Leitschiene, Glissière 3N, Banda 3N  L=4816  Th=2.5 mm S 355 JR

825/2131/CPR/2020

Descrizione - barriera in acciaio corten Description - corten steel barrier Materiale 
Material

9
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M10x40 mm Tropicaliz.

8 M16x50 mm Tropicaliz.

7 M16x30 mm Tropicaliz.

6 Piastrina Plate, Plättchen, Platine, Platina M10 100x40 Th=4 mm S 355 JOWP

5 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40 Th=4 mm S 355 JOWP

4 Elemento a “U” “U” Element, Element “U”, Élément “U”, Elmento “U” 104x65 Th=5 L=250 mm S 355 JOWP

3 Distanziatore “U” U-Spacer, U-Abstandhalter, Entretoise U, Separador “U” 120x55 Th=5 L=300 mm S 355 JOWP

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x80x30 Th=5  L=1650 mm S 355 JOWP

1 Fascia 3N  3N beam, 3N Leitschiene, Glissière 3N, Banda 3N L=4816 Th=2.50 mm S 355 JOWP

54   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  55



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W4 

Class H2 Roadside - 3-waves single sided guardrail W4
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W4
Classe H2 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W4
Clase H2 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W4

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 511 Aisico TB51 Laterale 20° 98 13.000 70 - - 1,1 1,2 1,3=W4

PROVA 411 Aisico TB11 Laterale 20° 98 900 100 0,9=A 24 0,5 - 0,8=W2

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 900 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 750 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 565 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 1500 mm

H2-W4
3-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

13 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x50 mm Classe 8.8

14 M16x30 mm Classe 8.8

11 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

638
Manicotto di giunzione per corrente Coupling box rear reinforcement, 
Verbindungsmuffe für Längsträger, Jonction poutre, Conector

S 235 JR

711
Distanziatore romboidale Rhomboidal spacer, Rhomboidisch. Abstandhalter, 
Entretoise en losange, Separador romboidal

Th= 5 mm S 235 JR

633 Corrente “U” U-rear reinforcement, U-Längsträger, Poutre en U, Larguero “U”
120x65 Th=3 mm
L=4490 (1500x3) mm S 235 JR

712 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x80x30 Th=5 H=1580 mm S 235 JR

415 Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissière 3 ondes, Banda triple onda L=4816 (1500x3) Th=2,5 mm S 235 JR

226/2131/CPR/2015 

638

13

712

711

13

415

13

11

11

565

90
0

75
0

83
0

633

A A

Senso di marcia
Traffic direction

13633

712

711

415 4151313 11 11

13

11

13

11

638

711

13
712 14

4500 4500

1500

415

711

712

13

633

14

638

13

13

633

13

13

14

13

13

415

711

633

13

712

11

11

11

11

11

11

11

56   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  57



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W5

Class H2 Roadside - 3-waves single sided guardrail W5
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W5
Classe H2 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W5
Clase H2 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W5

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 782 Aisico TB51 Laterale 20° 76,5 13.000 70 - - 1,5 2 1,7=W5

PROVA 781 Aisico TB11 Laterale 20° 76,5 900 100 1=A 27 0,5 - 0,8=W2

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 940 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 815 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 188 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2250 mm

H2-W5
3-waves with wire rope

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

11
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x50 mm Classe 8.8

10 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x80x30 Th=5 H=2250 mm S 235 JR

9 Fune in acciaio Steel wire rope, Stahldrahtseil, Câble en acier, Cable de acero Ø 20 mm Acc. Zinc.

8
Elemento blocco fune n° 2 Wire rope locking element nr. 2, Seil-Verriegelungselement Nr. 2, 
Élément de fixation câble n° 2, Elemento de bloqueo cable n° 2

S 275 JR

7
Elemento blocco fune n° 1 Wire rope locking element nr. 1, Seil-Verriegelungselement Nr. 1, 
Élément de fixation câble n° 1, Elemento de bloqueo cable n° 1

S 275 JR

6 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Classe 8.8

5 M8x50 mm Classe 8.8

4 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

3 Piastrina Plate, Plättchen, Platine, Platina 120x80x5 mm S 275 JR

2 Palo “U” U-post, U-Steher, Poteau en U, Poste “U” 104x65 Th=4 H=1700 mm S 235 JR

1 Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissière 3 ondes, Banda triple onda L=4500/2250/1500 Th=2,5 mm S 235 JR

154/2131/CPR/2014

SENZA RONDELLA  
NO WASHER

4

5
1

1

77 88 22210

396 7 8 9

188

17
00

88
5

81
5

94
0

A A

2250 2250 2250 2250 2250 2250 2250 2250 2250 2250 2250 2250

2700027000 27000

4500 4500 4500 4500 4500 4500 4500

Senso di marcia
Traffic direction

4 5 4 54 5

Giunzione per fune ogni 500 m
Cable connection every 500 m

1

1

1

1

6

6

6

9

8

7

45

45

45

45

11 3

2

8

7

2

9

10

58   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  59



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W5

Class H2 Roadside - 3-waves single sided guardrail W5
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W5
Classe H2 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W5
Clase H2 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W5

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier length 
MTL Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1058 Aisico TB51 Laterale 20° 72,00 13.000 70 - - 1,5 1,7 1,6=W5

PROVA 1050 Aisico TB11 Laterale 20° 72,00 900 100 0,9=A 28 0,4 - 0,5=W1

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 900 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 1045 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 205 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2000 mm

H2-W5

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

5
Bullone completo + rondella Bolt with nut and washer + washer, Schraube komplett + unterlegscheibe, 
Boulon complet + rondelle, Tornillo completo con tuerca y arandela + arandela

M12x50 mm Classe 8.8

4
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x30 mm Classe 8.8

3 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 275 JR

1 Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissière 3 ondes, Banda triple onda L=4316 Th=2,5 mm S 275 JR

405/2131/CPR/2014

3-waves

1

2

2 2 2

3

3

5

5 1 4

∼205 4000 4000

20002000

4000

20
5

24
5

65
5

10
45

N.B

120

17
00

50
5

90
0

10
5

Senso di marcia
Traffic direction

2

1

1

4

35

35

35

1

2

2

60   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  61



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W5

Class H2 Roadside - 3-waves single sided guardrail W5
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W5
Classe H2 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W5
Clase H2 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W5

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier length 
MTL Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1205 Aisico TB51 Laterale 20° 67,50 13.000 70 - - 1,5 1,7 1,6=W5

PROVA 1206 Aisico TB11 Laterale 20° 67,50 900 100 1=A 33 0,5 - 0,9=W3

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 900 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 850 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 400 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 1500 mm

H2-W5
3-waves with spacer

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

8
Bullone completo + rondella Bolt with nut and washer + washer, Schraube komplett + unterlegscheibe, 
Boulon complet + rondelle, Tornillo completo con tuerca y arandela + arandela

M12x50 mm Classe 8.8

7 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x50 mm Classe 8.8

6 M16x30 mm Classe 8.8

5 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

3 Distanziatore Spacer, Abstandhalter, Entretoise, Separador 189x61x200 Th=4 mm S 275 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 275 JR

1 Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissière 3 ondes, Banda triple onda L=4816 Th.2 mm S 355 JR

453/2131/CPR/2015

3

8885 5 5

33

3

1

2

333

400

1500 1500 1500

4500

90
0

85
0

85
0

17
00

Senso di marcia
Traffic direction

1

1

1

6

75

75

75

75

3 8 5

8 5

3

2

2

2

2

62   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  63



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W5 CON ARGINELLO

Class H2 Roadside – 3-waves single sided guardrail W5, on shoulder
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W5, auf dem Bankett
Classe H2 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W5, avec terre-plein
Clase H2 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W5 con terraplén

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length MTL Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1494 Aisico TB51 Laterale 20° 76,5 13.000 70 - - 1,6 1,9 1,7=W5

PROVA 1456 Aisico TB11 Laterale 20° 76,5 900 (car) 100 0,9=A 30 0,4 - 0,9=W3

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 920 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 780 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 305 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2250 mm

Larghezza arginello Length of embankment, Dammbreite, Largeur de la glissière, Anchura del terraplén 1000 mm

H2-W5

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

7
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x35 mm Classe 8.8

6 M14x30 mm Classe 8.8

5 M16x30 mm Classe 8.8

4 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

3 Distanziatore Spacer, Abstandhalter, Entretoise, Separador 60x100x3 L=300 mm S 275 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x80x30 Th=5 L=1600 mm S 275 JR

1 Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissière 3 ondes, Banda triple onda L=4816 Th=2.5 mm S 355 JR

601/2131/CPR/2017

3-waves on shoulder 

6 6

7 7

2

1 6

3

3

3

1000

305

3

2250 2250

4500

16
00

50
5

78
0

2

82
0 92

0

Senso di marcia
Traffic direction

1

1

1

47

47

47

6

5

5

6

6

5

5

3

3

3

2

2

2

2

2

64   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  65



CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W8

Class H2 Roadside - 3-waves single sided guardrail W8
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W8
Classe H2 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W8
Clase H2 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W8

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 687 Aisico TB51 Laterale 20° 94,5 13.000 70 - - 3,4 3,8 3,5=W8

PROVA 686 Aisico TB11 Laterale 20° 94,5 900 100 0,7=A 23 0,9 - 1,1=W4

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 940 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 815 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 188 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2250 mm

H2-W8
3-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

842
Piastrina irrigidimento fascia 3 onde Stiffening plate for 3-waves profile, Versteifungsplättchen 
für 3-wellige Leitschiene, Plaque de renfort profil 3 ondes, Placa de arriostrado banda triple onda

250x60 Th=4 mm S 235 JR

1083 Palo “U” U-post, U-Steher, Poteau en U, Poste “U” 104x65 Th=4 H=1700 mm S 235 JR

18 Fascia 3 onde (in alternativa) 3-waves beam (as alternative), 3-wellige Leitschiene (als Alternative), 
Glissière 3 ondes (en alternative), Banda triple onda (como alternativa) 

Th=2,5 mm S 235 JR

L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 235 JR

843 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M8x50 mm Classe 8.8

14 M16x30 mm Classe 8.8

11 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

068/2131/CPR/2014

A A

94
0

81
5

88
5

17
00

188

1083

18

11 843

Senso di marcia
Traffic direction

C

C

B

B

450045004500

2250225022502250

1500 15001500

1083 842 842

1818

1083 1083

11111111 111484314843 843

14

14

843

14

18

1083

1083

842

1083

842

842

1083

843

14

18

843

11

11

11

11

11

11

66   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  67



CLASSE H3 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W5

Class H3 Roadside - 3-waves single sided guardrail W5
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H3, Wirkungsbereich W5
Classe H3 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W5
Clase H3 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W5

20
00

12
30

85
0

214 21
4

500

2250 2250 2250 x22250 x2

80
0

12
00

9

8
3

10

5

2

9

4

9

9

1

7

8

9 91 9

89

7 7 7

98 8

444

3 9

7

Senso di marcia
Traffic direction

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 992 Aisico TB61 Laterale 20° 85,5 16.000 80 - - 1,2 1,7 1,6=W5

PROVA 975 Aisico TB11 Laterale 20° 85,5 900 100 1,00=A 22 0,4 - 0,6=W1

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 1230 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 800 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 500 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2250 mm

H3-W5
3-waves

3 6

5 8

10 9

8 2

10
3

9

9

4

3

1

5

8

9

2

10

9

4

8

8

1

7

7

7

9

9

9

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

10
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x35 mm Classe 8.8

9 M16x50 mm Classe 8.8

8 M16x30 mm Classe 8.8

7 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40 Th=4 mm S 275 JR

6
Collegamento trave intermedio “U” Intermediate U-beam connection, Verbindung U-Zwischenträger, 
Raccord lisse intermédiaire en U, Unión viga intermedia “U”

L=230 mm S 355 JR

5
Collegamento trave “U” U-profile for beam connection, U-Profil Für Geländerverbindung, 
Pièce de raccordement à “U”, Perfil de conexión “U”

L=396 mm S 355 JR

4
Distanziatore romboidale Rhomboidal spacer, Rhomboidisch. Abstandhalter, 
Entretoise en losange, Separador romboidal

Th=5 mm S 235 JR

3 Trave superiore Upper T-beam, Geländerträger, Poutre supérieure, Viga superior L=4490 Sv=450 mm S 355 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x80x30 Th=5 mm L=2000 mm S 235 JR

1 Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissière 3 ondes, Banda triple onda L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 275 JR

362/2131/CPR/201468   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  69



CLASSE H3 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W8

Class H3 Roadside - 3-waves single sided guardrail W8
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H3, Wirkungsbereich W8
Classe H3 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W8
Clase H3 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W8

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 631 Aisico TB61 Laterale 20° 99 16.000 80 - - 3 3,3 3,4=W8

PROVA 643 Aisico TB11 Laterale 20° 99 900 100 0,8=A 22 0,8 - 1,2=W4

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 1590 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 660 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 498 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2250 mm

H3-W8
3-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

13 Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x50 mm Classe 8.8

14 M16x30 mm Classe 8.8

11 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm S 275 JR

753 Elemento di trazione Traction element, Zugelement, Élément de traction, Elemento de tracción Th=6 mm S 235 JR

752 Piatto di collegamento Connection plate, Anschlussplatte, Plaque de connexion, Platina de unión 120 Th=6 L=360 mm S 235 JR

711
Distanziatore romboidale Rhomboidal spacer, Rhomboidisch. Abstandhalter, 
Entretoise en losange, Separador romboidal

Th=5 mm S 235 JR

751 Bandella superiore Upper shaped plate, Oberer Bandstahl, Barre supérieure, Banda superior 140 mm Th=5 L=4460 mm S 355 JR

864 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x80x30 Th=5 H=2250 mm S 235 JR

415 Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissière 3 ondes, Banda triple onda L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 235 JR

067/2131/CPR/2014

751

13 11
15

90

11

13

751

498

13 11

13 11

415

711

864

13

94
0

66
0

Senso di marcia
Traffic direction1113415

4500 4500

1113 415

752

751

864864

751

14

14

711 711

2250

415

711

864

13

864

14

13

751

864

13

751

1113

1311

1311

11

13 11

13 11

415

711

752

751

13

14

13 11

711

70   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  71



388/2131/CPR/2013

CLASSE H4 BORDO LATERALE - BARRIERA 3 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W5

Class H4 Roadside - 3-waves single sided guardrail W5
Gerammte 3 Wellen Leitplanke, Aufhaltestufe H4, Wirkungsbereich W5
Classe H4 Bord latéral - Glissière 3 ondes simple sur remblai W5
Clase H4 Borde lateral - Barrera de triple onda simple sobre base terreno W5

Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d’essais, Relaciones de pruebas

Test n. Facility Test Type Barrier 
length m Mass kg Speed 

km/h
ASI 

max 1.4
THIV max 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1027 Aisico TB81 Laterale 20° 81 38.000 65 - - 1,4 2,1 1,7=W5

PROVA 1007 Aisico TB11 Laterale 20° 81 900 100 1=A 23 0,3 - 0,6=W1

Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Características

Altezza fuori terra Height above ground level, Höhe über Grundboden, Hauteur hors sol, Altura sobre el suelo 1280 mm

Profondità d’infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 750 mm

Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 500 mm

Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 1500 mm

H4-W5
3-waves

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos

Descrizione
Description

Materiale 
Material

10
Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, 
Boulon complet, Tornillo completo con tuerca y arandela

M16x35 mm Classe 8.8

8 M16x50 mm Classe 8.8

7 M16x30 mm Classe 8.8

9
Collegamento trave superiore intermedio Intermediate top beam connection, 
Verbindung oberer Zwischenträger, Raccord lisse supérieure intermédiaire, Unión viga superior intermedia

L=230 mm S 355 JR

6 Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40  Th=4 mm S 275 JR

5
Collegamento trave superiore Top beam connection, Verbindung oberer Träger
Raccord lisse supérieure,  Unión viga superior

L= 396 mm S 355 JR

4
Distanziatore romboidale Rhomboidal spacer, Rhomboidisch. Abstandhalter, 
Entretoise en losange, Separador romboidal

Th=5 mm S 235 JR

3 Trave superiore Upper T-beam, Geländerträger, Poutre supérieure, Viga superior L=4490 mm Sv=450 mm S 355 JR

2 Palo “C” C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste “C” 120x80x30 Th=5 mm L=2000 mm S 235 JR

1 Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissière 3 ondes, Banda triple onda L=4816 (1500x3) Th=2,5 mm S 275 JR

20
00

12
50

88
0

12
80

75
0

500

214

5

8

7
3

10

6

6 1

4 4 4 4

6

6

1
8

4

8

8 8 8

88 88 77 77

8

Senso di marcia
Traffic direction

1500 1500

4490

1350150 1501350 1350

15001500x3 1500x3

3

5

10

7

10

8

4

1

1

4

8

10

2

8

7

5

3

8

3

2

8

7

9

7

7

6

6

6

6

8

8

8

8

72   Marcegaglia Buildtech Marcegaglia Buildtech  73




